@ Recopie le texte en cursive, sur la feuille bleue. I

Il y a un alligator sous mon lit. Quand je vais me coucher, je dois faire tres
attention, parce que je sais qu'il est la ! Pourtant, des que je me penche pour
le voir, il se cache. Alors j'appelle Papa et Maman. Ils viennent dans ma
chambre mais ils ne voient rien du tout.Je dois donc résoudre tout seul ce

Qr'obléme d'alligator. /

Les dessins ne sont pas complets. Ecris ce qui manque.

Céline souffle ses bougies d'anniversaire.

Cing pommes pendent a |'arbre.

La fée touche le bébé avec sa baguette magique.

Le petit gargon met une casquette au bonhomme de neige.

Paul regarde ses cadeaux de Noél : un robot et une
voiture.




Reconstruis les phrases et écris-les sur la feuille bleue.

1 [cachent| De| soleil.| nuages| gros||le

2 !dévant La ig_fenvple| perdrix 'El_l;_a.sseur. E

3 entourés [l'.ﬁés—| fossés. Ig:hz’itg_éaux forts| sont del

4 beaucoup| forét. Il | sur| a[la| neigé |

5 Ueur”fnd_iens! 'poussent ;i-g-gerr_&j cri| | de||Les |

6 dans| Le| virage. dérapé| camion | |a| |le

7 |parents. T'école||de| [Le | recoit

‘ directeur les

des

8 | [prend|[sceur [_lfauto—_é&_:bie.i lecons| Ma

9 |toujours ﬁ)eaiﬂ mouillée. La ‘_d_auphins_l \e_st[ @

/@Complé‘re chaque série de mots par un des dix « mots-poissons ».

savon fourchette

genou volant pluie

livre oreiller




@ 1 bras - pied - épaule - T = \

assiette - couteau - cuillére -

journal - catalogue - dictionnaire -

couette - couverture - matelas -

bain - douche - gant de toilette -

pneu - pare-brise - portiére -
automne - été - hiver -

lettre - carte postale - facteur -
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verglas - brouillard - neige -

téléphérique - luge - traineau- /

Lis les petits textes et réponds aux questions.

[
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.

Mme Durand demande a Camille de prendre la craie rouge posée devant le
tableau. Ses camarades le regardent attentivement.

Ou se passe cette scéne ?

Couché dans mon lit, la perfusion dans le bras gauche, j'essaie d'attraper
la sonnette avec ma main libre pour appeler une infirmiére.

Ou se passe cette scéne ?




Lis le texte, puis coche la bonne réponse a chaque guestion.

Pierre le lapin

Pierre le lapin, dans le pré, mange de I’herbe bien tendre, bien
fraiche. Hmmm!

Soudain un coup de tonnerre, c'est I'orage. Pierre a trés peur.
11 se sauve pour retrouver son terrier. Malheur, le renard a apercu
notre ami; il le poursuit. Quelle cavalcade!

@ Ou se trouve Pierre le lapin au début?
(3 Pierre le lapin est dans son terrier. (3 Oui, il va le manger!

0 Plerre le laan est dehors. [ Non, Pierre est entré dans son terrier.
(J Pierre le lapin est avec son ami. 33 On ne sait pas encore!

@ A la fin du texte, le renard a-t-il attrapé le lapin?

7

Dans ces mots, entoure la ou les lettres muettes a la fin des mots.

petit - temps - gros - alors - grand - quand - foujours

e Souligne le verbe en vert. \

La souris dévore le délicieux fromage.
Dans sa cage au salon, Colibri, le petit oiseau, siffle.
Chatou, un jeune chat, pousse la porte du salon.

Papa range la vaisselle dans le placard.

\Le vent ouvre la porte. /




@ Compléte les mots avec « ¢ » ou « ¢ ». I

une balan _ oire - unegla_e - une _erise - unegrima_e

un hame _on - unelima_e - un _ygnhe - uneger_ure

@ Fais une croix rouge a |'endroit ou les deux gargons vont se rencontrer.
Fais une croix bleue a I'endroit ot les deux filles vont se rencontrer.

BT O

@ Place les retardataires a la bonne place.

ERIC EVE /
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Eii'lu ne passeé
pas 2 fois
au meme
~endroit.

Le Petit Chaperon
rouge ramasse des
fleurs pour sa
grand-mere.

Trace le chemin
qu'elle prend pour
en avoir le plus
possible.

Les Indiens

8

(eereeeennes SErA SOTCIEL.
veeeeen. 3€1A le chef.

=

le chef de la tribu.

bans | 6ans | 7ans | 8 ans
Julien X
; Le plus jeune sera
Nina X le sorcier de
Marﬂ x ]a tribu.
Léa X Le plus &4gé sera




Ecris la position de chaque enfant.
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@ Dessine les formes sur le quadrillage.
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Compléte et dessine les formes sur le quadrillage. \
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Reproduis la figure sur le quadrillage de droite.
B C D E F G A B C D E F G

.
1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
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@ Résous les problémes.

Martin a 19 ans. Sophie a 8 ans de moins. Quel dge a Sophie ?

Calecul Solution

Josiane achéte une tarte aux fraises & 8 €, un giiteau a la créme d 7 € et une baguette
de pain 4 1 €. Quelle somme dépense-t-elle ?

Caleul Solution

Etienne a 14 €. Combien d'argent lui restera-t-il s'il achéte un livre a 6 € ?

Caleul Solution




